
Інтернет-нарада
Щодо проведення державного статистичного спостереження за ф.№ 1П-НПП (річна)

«Звіт про виробництво та реалізацію промислової продукції»

Нормативно-правові акти, відповідно до яких 
респондент зобов’язаний подавати статистичну звітність:

З інструментарієм можна ознайомитися на головній сторінці сайту у вкладці 
«Респондентам»/ «Альбом форм державних статистичних спостережень на 2023 рік»/ 

«Економічна діяльність»: «Промисловість». 
Передбачена можливість друку матеріалів

• стаття 26 Закону України «Про офіційну статистику»
• стаття 19 Господарського кодексу України
• розпорядження КМУ «Про затвердження Плану 

державних статистичних спостережень на 2023 рік»

Форма 
№1П-НПП 

(річна)

Форма бланку,     
затверджена наказом                     

Держстату від 31.05.2022р. 
№118 (зі змінами,     

внесеними  наказом      
Держстату від             

10.11.2022р. №279)

Заповнюється 
відповідно до 

Роз’яснення щодо 
заповнення форми від 

31.10.2022  
№19.1.2.-12/43-22, 

затвердженого головою 
Держстату



Як подати статистичну звітність

Для зручності подання респондентами звітності в електронній формі
Держстат створив безкоштовний онлайн-сервіс «Кабінет респондента»
(https://statzvit.ukrstat.gov.ua). Доступ до системи здійснюється цілодобово та не
потребує інсталяції будь-яких програм (подробиці на головній сторінці вебсайту ГУС
«Безоплатне подання статистичної звітності в електронному вигляді»). Також звітність
в електронній формі можна подати за допомогою іншого програмного забезпечення
(подробиці на вебсайті ГУС у розділі «Респондентам» /Сервіс «Електронна звітність»).

Звітно-статистична документація надається виключно в електронній формі та
представлена на вебсайті ГУС (розділ «Респондентам» / «Альбом форм державних
статистичних спостережень на 2023р.»).

Зверніть увагу!  Відповідно до ст. 10 Закону України «Про офіційну статистику» статистична звітність 

та фінансова звітність респондентами - юридичними особами, відокремленими підрозділами юридичних 

осіб, розташованими на території України, відокремленими підрозділами юридичних осіб України, 

розташованими за кордоном, фізичними особами - підприємцями подаються виробникам офіційної 

статистики виключно в електронній формі.



Подання державної статистичної звітності за ф. № 1П-НПП (річна) 

Статистичну 
звітність

за формою             
№ 1П-НПП (річна) 

подають

Юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб, 

відповідно до переліку, 
затвердженому Держстатом

Термін 
подання 
звітності

не пізніше
28 лютого

Інформація розміщується на офіційних вебсайтах Держстату (http://www.ukrstat.gov.ua/)
та Головного управління статистики у Черкаській області (http://www.ck.ukrstat.gov.ua/)

http://www.ukrstat.gov.ua/


(основна та/або другорядна) за КВЕД належить  до  секцій B, С, D, Е, а  також інших секцій – за  наявності  в  підприємства 

ліцензії/дозвільного документа з виробництва певного виду промислової продукції.

Методологічні особливості ф. №1П-НПП (річна)  

Згідно з Законом України «Про офіційну статистику» органи державної

статистики зобов’язані організовувати і проводити державні статистичні

спостереження економічної, соціальної, демографічної, екологічної, культурної

ситуації та ситуації в інших сферах життя суспільства в Україні та її регіонах.

Метою проведення Державного статистичного спостереження (ДСС) за ф.

№1П-НПП (річна) є формування річної статистичної інформації про

виробництво та реалізацію промислової продукції за видами суб’єктами

господарювання, які здійснюють промислову діяльність на території України,

для інформаційного забезпечення аналізу розвитку промисловості країни,

формування енергетичного балансу та потреб користувачів.

Відповідно до Методологічних положень з організації державного

статистичного спостереження щодо виробництва та реалізації промислової

продукції, затверджені наказом Держстату від 07.06.2022 №150 зі змінами,

затвердженими наказами Держстату від 16.09.2022 №241 обʼєктом

статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є суб’єкти

господарювання, які виробляють промислову продукцію та діяльність яких



Інструментарій державного статистичного спостереження
за ф. №1П-НПП (річна) та система показників

Показниками ДСС за ф. №1П-НПП (річна) за видами промислової

продукції відповідно до НПП є:

• кількість виробленої промислової продукції в натуральному

вираженні (валове виробництво);

• кількість виробленої промислової продукції із сировини замовника в

натуральному вираженні;

• вартість робіт із перероблення сировини замовника;

• кількість реалізованої промислової продукції в натуральному

вираженні, виробленої із власної сировини;

• вартість реалізованої промислової продукції, виробленої із власної 

сировини та вартість промислових послуг (виконаних робіт з 

оброблення продукції, ремонту й технічного обслуговування, 

установлення та монтажу).

Показники форми № 1П-НПП (річна) заповнюються на підставі

даних первинної документації (відомості, накладні, акти, картки, книги

обліку) та бухгалтерського обліку.



Складання звітності за ф. № 1П-НПП (річна) 

При складанні звіту необхідно керуватися Роз’ясненнями щодо

заповнення форми державного статистичного спостереження №1П-НПП

(річна), затвердженими Державною службою статистики 31.10.2022 №

19.1.2-12/43-22.

Заповнення звітів №1П-НПП (річна) здійснюється у

відповідності з Номенклатурою продукції промисловості (НПП), яка

гармонізована зі Статистичною класифікацією продукції за видами

економічної діяльності Європейського Союзу (ЄС) (СРА) та базується на

Переліку промислової продукції для ЄС (PRODСOM).

Інформацію щодо останньої версії НПП Ви можете отримати на веб-сайті Державної служби

статистики (www.ukrstat.gov.ua) та безпосередньо у відділі обробки даних статистики виробництва та послуг

Головного управління статистики у Черкаській області.



Заповнення звітності за ф. № 1П-НПП (річна) 

Потрібно звернути увагу на зміни при заповненні звіту ф.№1П-НПП (річна) за 2022рік порівняно зі звітом за 2021 рік.

Показники форми містять інформацію щодо виробленої та реалізованої промислової
продукції при здійсненні підприємством виробничої діяльності як у межах регіону місцезнаходження
(юридична адреса), так і в іншому регіоні (регіонах), ніж його місцезнаходження.

Показники форми вміщують інформацію про виробництво та реалізацію промислової
продукції за видами за НПП окремо за кожним регіоном, у якому підприємство здійснює виробничу
діяльність, із зазначенням його назви (область, місто Київ) та коду території за Кодифікатором
адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ). Код території
за КАТОТТГ визначається автоматично (вибір із довідника).

При зазначенні виду промислової продукції за НПП (назва, одиниця вимірювання та код)
та/або регіону хоча б один із показників форми містить дані за цією позицією НПП по регіону.

За видами промислової продукції, які мають однакову назву та різні одиниці вимірювання,
показники форми уміщують дані окремо по кожному коду НПП у розрізі регіонів. Якщо за
показниками форми за видами промислової продукції, які мають однакову назву та різні одиниці
вимірювання, відображено дані по одній одиниці вимірювання, то може бути відображено дані по
іншій одиниці вимірювання.

Заповнення звітів №1П-НПП (річна) здійснюється у відповідності з Номенклатурою продукції промисловості (НПП).
Звертаємо Вашу увагу на зміни в НПП в 2023р. порівняно з 2022р. в частині обліку товарів в натуральному виразі.



РЕКВІЗИТИ
вул. Остафія Дашковича, 39, м. Черкаси, 18001, 

тел. (0472) 36-16-75, факс (0472) 33-89-75
E-mail: gustat@ck.ukrstat.gov.ua 

Web: www.ck.ukrstat.gov.ua

Отримати консультацію
 щодо складання звітності
за телефонами (0472) 33-89-63, 33-89-64,         33-89-65, 

33-89-73, (093) 354-64-03. у відділі обробки даних 
статистики виробництва та послуг

 порядку подання звітності тел. (0472) 33-89-70, 
(093) 354-64-81

Управління збирання даних статистичних 
спостережень



Бажаємо успіху 
та дякуємо за увагу!


